DRUGI TJEDAN (23.-27.3.2020.)

Zadatak: 
-prepišite plan ploče u nastavku i sliku zapisa u kajdanci pošaljite mi na jammer (privatna pošta)

GLAZBENO - STILSKA RAZDOBLJA
Rana povijest, stare civilizacije i antika

Najstariji izvori koji govore o glazbi tog vremena su slikovni prikazi, kameni reljefi, ostaci instrumenata te kasniji tekstovi iz antičkog razdoblja u kojima se spominje glazba (oponašanje zvukova iz prirode, glazbovanje uz obredne svečanosti). Većina glazbe bila je jednoglasna. Nisu poznati skladatelji iz tog doba, djelomice zbog tradicije usmene predaje (nema razvijene glazbene notacije i pismenog prijenosa djela). Zapadna civilizacija svoje temelje ima u glazbi antičke Grčke.

Srednji vijek (5. – 15. stoljeće)

CRKVENA GLAZBA

Razdoblje obilježeno napuštanjem tradicije antike, širenjem kršćanstva na području čitave Europe i pojavom novog društvenog uređenja, feudalizma.

Crkve i samostani postaju središnja mjesta razvoja obrazovanja, kulture i umjetnosti.

Temelj glazbe i dalje su stari načini ili modusi - ljestvice koje su koristili stari Grci. 

U crkvi se pjevalo isključivo na latinskom jeziku, jednoglasno, ritam glazbe pratio je ritam teksta. Ovakva melodija zove se KORAL, a u čast papi Grguru I. Velikom, nazvan je GREGORIJANSKI KORAL. Izvodi se bez instrumentalne pratnje i nema određenu metriku.

NOTACIJA – bilježi se posebnim znakovima (neumama) iznad teksta.

SVJETOVNA GLAZBA

Dok je crkvena glazba tog vremena bila isključivo vokalna, a glazbala su bila doslovno zabranjena, glazbenici svjetovne/„popularne“ glazbe obilato su ih koristili.

-trubaduri (glazbenici i pjesnici na dvorovima), žongleri (putujuću glazbenici, zabavljači na dvorovima ali i seoskim svečanostima) 

-glazbala (blok flauta, gajde, bubanj, lutnja, hurdy gurdy)
