30.4. Draga djeco i roditelji,  evo zadataka za četvrtak. Sutra, u petak, 1. svibnja nemamo nastavu jer je Praznik rada koji se obilježava u cijelom svijetu. POSLIKAJ IZVJEŠĆE IZ HJ ZA SRIJEDU.
 TZK – Vježbaj uz školu na Trećem;  BACANJE LOPTE O ZID OBJEMA RUKAMA ISPRED PRSIJU I HVATANJE OBJEMA RUKAMA  -možeš izvršiti I ovaj nastavni zadatak.
Pri bacanju lopte objema rukama, treba paziti da ju bacaš  istodobno objema rukama, inače će lopta završiti u lijevoj ili desnoj strani zida pa ćeš je teže uhvatiti.
HRVATSKI JEZIK – Danas ćeš napisati kako je izgledao tvoj jučerašnji dan. To se zove IZVJEŠĆE. U tom izvješću moraš paziti na REDOSLIJED DOGAĐAJA. Mene zanima kad si ustao,  što si sve radio i otprilike u koliko sati, s kim si proveo dan, uglavnom sve što si radio/la, na koji način izvršavaš nastavne zadatke, jesi li se igrao/la se i sl.  sve do odlaska na spavanje.
PLAN PLOČE                                         30.4.2020.
                                      Moje izvješće za srijedu 29.4.2020.
Nakon napisanog izvješća riješi RB/116., možeš i to poslikati.
PRIRODA I DRUŠTVO – Otvori U/64.,65. i dva put pročitaj sve što piše, pročitaj svoje odgovore u bilježnici naglas nekom od odraslih ukućana. Nakon toga riješi RB/85.
LIKOVNA KULTURA – Prati školu na Trećem i prema uputama učiteljice Sanjuške napravi STRIP. Radove pošalji u grupu.
Sretan vam 1. Maj – Praznik rada.  =) Nastavljamo u ponedjeljak. Uživajte, veselite se, igrajte se i budite mi zdravi!






