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16.3. - 20.3.

PONEDJELJAK – 16.3.

HRVATSKI JEZIK
[bookmark: _Hlk35170895]Udžbenik strana 85.. Čitati pjesmicu 10 puta i prepisati 2 kitice po izboru. Treba napisati naslov pjesme i autora kao što radimo u školi. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. PAZI KAKO SE PREPISUJE PJESMA!

MATEMATIKA
U bilježnicu nacrtati 3 dužine, imenovati krajnje točke (po želji) i napisati kraćim zapisom imena tih dužina. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Naslov je domaća zadaća.

UTORAK – 17.3.

HRVATSKI JEZIK
Udžbenik strana 85.. U bilježnicu odgovoriti na pitanja. Pitanja treba prepisati, a ispod PUNOM rečenicom odgovoriti. Odgovore tražiš u pjesmi. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Naslov je domaća zadaća.

MATEMATIKA
U bilježnicu nacrtati 1 trokut, 1 pravokutnik, 1 kvadrat. Označiti im vrhove (po želji) i ispisati stranice (dužine) svakog lika kraćim zapisom. Trokut obojati toplom bojom, a kvadrat i pravokutnik hladnim bojama. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Naslov je domaća zadaća.

SRIJEDA – 18.3.

MATEMATIKA
U bilježnicu nacrtati 3 trokuta. Označiti im vrhove (po želji) i imenovati stranice (dužine) kraćim zapisom. Trokute obojati hladnim bojama. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Naslov je domaća zadaća.



PRIRODA I DRUŠTVO
Udžbenik strana 40. i 41.. Čitati i naučiti. Na strani 41. prepisati u bilježnici žuti okvir s plavim uskličnikom. Naslov je kao u udžbeniku. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Okvir prepisati bojom!

ČETVRTAK – 19.3.

HRVATSKI JEZIK 
Udžbenik strana 98. i 99.. Čitati 10 puta. U bilježnicu prepisati UPITNE rečenice i ispisati rečenice u kojima piše što je svaki dan padalo. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Naslov je domaća zadaća.

PRIRODA I DRUŠTVO
UČITI! Stranice koje treba naučiti: 58., 59., 60., 61., 62., 63., 64. i 65..

GLAZBENA KULTURA
Ponoviti sve pjesmice koje smo učili. Naučiti riječi onih pjesmica koje ne znaš.

PETAK – 20.3.

HRVATSKI JEZIK
Udžbenik strana 99.. U bilježnicu odgovoriti na 1., 2., 3., 4., 5., 6. i 7. pitanje. Pitanja treba prepisati i ispod PUNOM rečenicom odgovoriti. U 2. pitanju piše Pročitaj!, ti PREPIŠEŠ odgovor u bilježnicu. Odgovore tražiš u tekstu. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Naslov je domaća zadaća.

MATEMATIKA
	U bilježnicu nacrtati 2 kvadrata i 2 pravokutnika. Označiti im vrhove (po želji) i ispisati stranice (dužine) svakog lika kraćim zapisom. Kvadrate obojati toplim bojama, a pravokutnike hladnim bojama. Pazi da ne zaboraviš u bilježnicu napisati datum. Naslov je domaća zadaća.

SVAKI DAN OD 10 SATI DO 12 i 30 GLEDAJ HRT3 BIT ĆE I TJELESNI (vježbaj s njima), GLAZBENI (pjevaj s njima) I LIKOVNI. 
