utorak, 21. travnja 2020.god.
	MATEMATIKA  
1.Motivacija
-Pomoću nekog od ukućana provjeri domaću zadaću u ZZ na 96.str. Dijeljenje zbroja brojem, uz potrebna objašnjenja i ispravljanje mogućih pogrešaka. 
2.Vježbanje i ponavljanje
Dijeljenje brojeva do 100
-Izračunaj zadatke u RB,na 97. i 98.str.Dijeljenje brojeva do 100. 


	HRVATSKI JEZIK  
1.Motivacija
-provjera domaće zadaće:Travanj,Zvonimir Balog
 - Otvori čitanku na 118..str., i glasno pročitaj pjesmu Travanj,a zatim neka ti netko čita pitanja na 119.str.,a ti čitaj odgovore na pitanja koja si pisao/la za domaću zadaću.
2.Domaća zadaća
-Pisano odgovori na pitanja u RB na 101. i 102.str.Piši uredno i pravopisno točno.


	PRIRODA I DRUŠTVO 
1.Motivacija
-provjera domaće zadaće,te vježbanje i ponavljanje-uz pomoć nekog od ukućana ponovi što si napisao/la o pokusu i svojstvu vode,te ako je potrebno još jednom pročitaj tekst u udžbeniku i usmeno odgovori na pitanja pod znakom upitnika na 55.str.,a zatim u pisanku pod Svojstva vode dopiši nastavak obradbe. Ali prije nego što nastaviš pisati,u rečenici „Razlikujemo živin termometar i digitalni termometar.“dodaj alkoholni  termometar,tako da rečenica glasi: „Razlikujemo živin termometar, alkoholni termometar i digitalni termometar.“
2.Spoznavanje novih nastavnih sadržaja 
Svojstva vode  

Kad vodu grijemo,ona  počinje vreti i na temperaturi od 100 Celzijevih stupnjeva iz tekućeg stanja  prelazi u vodenu paru,a kad ju stavimo u hladnjak na temperaturi od 0 Celzijevog stupnja iz tekućeg stanja prelazi u  led. Hlađenjem vodena  para ponovno prelazi u tekućinu. Na toplini led se počinje topiti  i prelazi u tekućinu.
3.Domaća zadaća
-Pisano odgovori na pitanja u udžbeniku na 55.str. i u RB na 56.str. Piši cijelim rečenicama,
pitanja iz udžbenika ne trebaš prepisivati. Nauči napisano. 


	INA(scensko-recitatorska družba) 
(Samo za članove INE.) 
-Izražajno i interpretativno 1-2 puta pročitaj pjesmu Travanj Zvonimira Baloga i priču Najnestrpljiviji na svijetu Nade Iveljić.


	Obavijest
Molim,pošaljite mi zadaću od 7.travnja 2020.god.(HJ,MAT,PID).


	Obavijest za romske pomagačice
Valentina Oršoš neka iz  HJ pisano odgovori na pitanja na 119.str. uredno i pravopisno točno,a iz MAT neka riješi zadatke u ZZ,na 96.str.Dijeljenje zbroja brojem.




