
Dragi učenici,
evo nas u četvrtom tjednu škole na daljinu. Nastavu i dalje pratite na HRT3. Nadam se da ćete marljivo učiti i rješavati zadane zadatke kao i do sada. Ovaj tjedan nastava je do četvrtka, jer u petak počinje proljetni odmor koji traje do utorka, 14. 4.
Ostanite doma, pazite na sebe i svoje ukućane!
Učiteljica Renata!
 
6.4. 2020. ponedjeljak
Evo zadataka za ovaj tjedan!
SR - Preporuke o organizaciji radnog dana učenika - otvori i pročitaj dokument na dnu stranice
TZK - Ponovi današnje vježbe iz Škole na Trećem i igraj se vani u dvorištu, vježbaj bacanje i hvatanje lopte
HJ - Kakve je boje proljeće Č/97. - IČ, usmeno odgovori na pitanja, ispiši 10 imenica, 10 glagola i 10 pridjevate se poigraj vrstama riječi.
IMENICE, GLAGOLI, PRIDJEVI - puzzle  https://learningapps.org/watch?v=pe3fodih220
MAT - Riješi zadatke u ZZ/96. i poigraj se množenjem i dijeljenjem.
DIJELJENJE- povezivanje parova https://learningapps.org/watch?v=p2nt3k1ek20
TABLICA MNOŽENJA- povezivanje parova https://learningapps.org/watch?v=pooi0xn4n20
GK -  Kad bi svi ljudi na svijetu, U/48. i 49. poslušaj i pjevaj uz CD
INA - Zalij sobne biljke i cvijeće u cvjetnjaku (ako ga ima). Razvrstavaj otpad. Skupljaj plastične čepove.
Ako želiš pronađi, pročitaj i zapiši zanimljivosti o životinjama koje žive u vodi. Možeš ih uz pomoć odraslih pronaći u Smibu, u Virtualnoj knjižnici na Web str. škole.
 
7.4.2020. utorak
VJ - 
VJ - 
PID - Pozorno pročitaj tekst u udžbeniku na str. 64. i 65. pismeno odgovori na 1.-4. pitanje te riješi zadatke u RB/64. Poigraj se memory https://learningapps.org/watch?v=pm6vjsunc20 ili  povezivanje parova https://wordwall.net/hr/resource/756145
HJ - Izađi na dvorište, promotri proljeće: vrijeme, biljke, životinje i ljude. Napiši satavak: Proljeće u mom mjestu. Pomogni si uputama, otvori dokument u dnu stranice.
 
8.4.2020. srijeda
NJ - Dragi učenici, ovaj tjedan ćemo ponoviti gradivo naučeno u virtualnoj nastavi. Zadatak vam je napraviti plakat na kojem ćete nacrtati godišnja doba i imenovati ih, te najdraži mjesec i najdraže godišnje doba. Poslikajte i pošaljite mi na viber,a kad se vidimo ćete mi predati svoj rad.
NJ - Želim Vam sretne i blagoslovljene Uskrsne blagdane, te da si malo odmorite preko ovih par slobodnih dana. Lijep pozdrav!
HJ - Uskrsna zečja prepirka, Č/122. i 123. - IČ, zapisati spisateljicu, naslov i pismeno punom rečenicom odgovoriti na pitanja. Ako želiš izradi stalke za pisanice prema uputama u Č/123.
MAT - Riješi zadatke koje je zadala učiteljica na HRT3 i zadatke u U/97. te se poigraj množenjem i dijeljenjem, poveznice su u zadacima od utorka.
TZK - Ponovi današnje vježbe iz Škole na Trećem i igraj se vani u dvorištu, vježbaj voditi loptu unutarnjom stranom stolala
 
9.4.2020. četvrtak
PID - Pozorno pročitaj tekst u udžbeniku na str. 58. i 59. te riješi zadatke u RB/62. i 63. Poigraj se 
memory https://learningapps.org/watch?v=pwhf1x2s220 ili  povezivanje parova https://wordwall.net/hr/resource/958186
LK - Naslikaj veliku pisanicu i ukrasi je likovima nanizanim u ritmu. Koristi jedan komplementarni par boja (crveno-zeleno ili plavo-narančasto ili žuto-ljubičasto). Slikaj temperama ako imaš odgovarajući papir (deblji, hrapavi). Ako nemaš slikaj drvenim bojama u pisanku iz HJ.
HJ - Riješi zad u RB/105. Razgovaraj sa ukućanima o uskrsnim običajima u vašoj obitelji nekad i danas. Ako želiš sa ukućanima oslikaj ili oboji  pisanice prirodnim bojama ili ornamentima prema primjerima na HRT3. 
MAT - Riješi zadatke u ZZ/95 i 97. 
DOPmat - Poigraj se množenjem i dijeljenjem.
DIJELJENJE- povezivanje parova https://learningapps.org/watch?v=p2nt3k1ek20
TABLICA MNOŽENJA- povezivanje parova https://learningapps.org/watch?v=pooi0xn4n20
 
Dragi učenici, sretni vam i blagoslovljeni Uskrsni blagdani, slušajte i pomažite roditeljima, odmorite se i čuvajte zdravlje.
Srdačan pozdrav, učiteljica Renata
 

