Dragi učenici,
4. tjedan nastave na daljinu je predviđeno za vježbanje i ponavljanje nastavnih sadržaja. Molimo vas da nadoknadite vaše eventualne zaostatke iz prethodna 3 tjedna. Ovaj tjedan je priprema za vrednovanje nakon proljetnog odmora. Ponuđeni su vam zadatci za vježbu i ponavljanje. Riješite najbolje što možete jer je to pokazatelj vašeg znanja i uloženog truda. Svaku nejasnoću ili nerazumijevanje zadatka možete riješiti preko privatnih poruka na Yammeru s vašim učiteljicama jezika. Želimo vam blagoslovljen Uskrs !
Revision -reading to writing
Svakako bi bilo dobro da ponovite sadašnja glagolska vremena- Present simple i continuous.
Šaljemo vam dokument u prilogu. Pripazite na treću osobu u present simplu ( he,she,it- nastavak s ili es), a u continuousu obavezno staviti pomoćni glagol ( am, is, are) +ing.
Dobro proučite udžbenik Unit 4: 1A,1B,1C,2B. Ponovite vokabular vezan uz  opis osobe, odjeću, aktivnosti, emotikone.. U radnoj bilježnici, ako niste, te teme provježbajte na stranicama: 80, 84, 87, 91.
Ako ste provježbali, znat ćete riješiti radnu bilježnicu na str.103.
Vježbamo slanje poruka na praktičnim primjerima, što znači da privatnom porukom pošaljete iz Radne bilježnice samo zadatak 1,b- str.103. te dokument  koji možete riješiti i poslati kao prvitak u wordu.
 
EASTER
Na kraju udžbenika (110.) i radne bilježnice (136) pročitajte i riješite zadatke pod nazivom Easter. Poveznica za digitalni udžbenik  je https://moj.izzi.hr/DOS/629/2480.html
U bilježnice nacrtajte 3 stvari koje se odnose na temu Uskrs.
Za zadaću nam se privatnom porukom javite samo jednom engleskom riječju koja vas podsjeća na Uskrs !
Happy Easter!
your teachers
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