PETI TJEDAN (14.4. – 17.4.2020.)

8.a/8.b/8.c/8.d

Napomena: svi radovi koje sam do sada primila (zadatak od prošlog tjedna) su jako dobro odrađeni, pa sam ih odlučila nagraditi ocjenom. Tako će biti i sa svim ostalim radovima koje još trebam dobiti na uvid, pa podsjećam na rok predaje!

Zadaci za ovaj tjedan:

1. Nastavljamo s Glazbeno – stilskim razdobljima… 

U nastavku su poveznice putem kojih možete čuti/doživjeti glazbu baroka. Ovo gradivo nalazimo u našem udžbeniku na str. 84. i 85. 

https://skolski.hrt.hr/emisije/889/barok-1 = BAROK 1
https://skolski.hrt.hr/emisije/890/barok-2 = BAROK 2
https://skolski.hrt.hr/emisije/891/barok-3 = BAROK 3
2. Prepišite plan ploče u nastavku.

Plan ploče:

Barok (17. i prva polovica 18. stoljeća)

Umjetnost ovoga razdoblja karakterizira raskoš, bogatstvo, kićenost, veličanstvenost. Barok je obilježen zakonom suprotnosti ili kontrastom (kontrasti u dinamici, sastavu, tempu…). To je i razdoblje nastanka opere, te procvata instrumentalne polifonije. Skladatelji napuštaju stare načine (ljestvice) i počinju skladati u durskim i molskim tonalitetima. 

Glazbu karakterizira kontrast, motoričan ritam i bogato ukrašene melodije, a gotovo svakom izvođačkom sastavu pridružuje se najvažniji barokni instrument – čembalo. 

Nastaje preteča današnjeg klavira – klavičembalo, a mnogo se sklada i za „kraljicu instrumenata“ - orgulje.

Raskošno  uređeni europski dvorovi postaju mjesta okupljanja i središta glazbenih zbivanja. Veće koncertne i kazališne pozornice bile su scenom za brojne izvedbe opera, oratorija, kantata i baleta.

Neki od najznačajnijih skladatelja: Johann Sebastian Bach, Antonio Vivaldi, Georg Friedrich Handel, Giovanni Battista Pergolesi…, a u Hrvatskoj je najpoznatiji šibenski skladatelj Ivan Lukačić.
…ne treba slikati!

