Dragi moji učenici,
Znate da smo završili sa gradivom ŠTO NAM OMOGUĆUJE KRETANJE i da nam sada slijedi vrednovanje te lekcije.
Vrednovanje budemo napravili pomoću praktičnih radova i jednog kratkog testa koji ćemo pisati idući ponedjeljak (27.4.) pitanja u testu budu izvađena iz onih dvaju kvizova sa e-sfere pomoću kojih smo vježbali gradivo tako da znate po čemu možete učiti. Test će biti u aplikaciji testmoz za koju znam da ste upoznati već i da vam neće biti problem snalaziti se sa ispitom. Dakle imate tjedan dana vremena da naučite za test.
ZADATAK: PRAKTIČNI RAD
A današnji zadatak koji vam dajem i koji će također biti vrednovan je praktični rad koji se nalazi u RADNOJ BILJEŽNICI : stranica 22 – zadatak 1. Elastično ili čvrsto – Sve vam je opisano u RB što trebate napraviti, kako, na koji način i sva pitanja na koja trebate odgovoriti. 
Radi lakšeg pregleda vašeg praktičnog rada odgovore nećete slikati nego ćete ih ispuniti u WORD radnom listiću koji ćete mi poslati tako ispunjen i ja ću vam ga opet vratiti ispravljenog. RADNI LISTIĆ bude isto tako u dokumentima ispod. Kada otvorite listić morate kliknuti gore na OMOGUĆI UREĐIVANJE kako bi vi mogli upisivati svoje odgovore. Ako vam bude problem ili ako ne budete znali kako poslati mogu vam pripremiti i listić u FORMSU ako vam bude lakše. Samo mi pošaljite u inbox ako nećete znati u wordu ispuniti i poslati.  DAKLE, ništa ne slikati nego ispunjen obrazac u wordu mi pošaljete na Yammer. 
ROK ZA PREDAJU PRAKTIČNOG RADA JE IDUĆI PONEDJELJAK 27.4.2020. do 17 h. Imate točno tjedan dana za predaju rezultata svojeg praktičnog rada. 
Napomena: svi koristite OCAT u radu.
Za sva pitanja i nejasnoće stojim na raspolaganju u inbox Yammeru ili ako je nekome lakše može i na ZOOM kako bih vam odgovorila na vaša pitanja. Samo se javite. 
Dokument sa WORD PRAKTIČNIM RADOM nalazi se odmah ispod ovog dokumenta.
Želim vam svu sreću i pazite na svaki korak praktičnog rada, nemojte nešto preskočiti ili zaboraviti. Počnite odmah danas jer vam treba tjedan dana da vam kost odstoji.
Pozdrav od vaše učiteljice Monike 



