21. 4. UTORAK
PID – Nadam se da ste upamtili sve o reljefu, podneblju te biljnom svijetu primorskog kraja. Danas nastavljamo dalje. Pročitaj udžbenik str 121, zatim dopiši  jučerašnjim rečenicama:
RIJEKE:
-Mirna, Raša i ponornica Pazinčica u Istri
-Zrmanja, Krka, Cetina, Neretva (najveće rijeke primorskog kraja) u Dalmaciji
JEZERA:
-Vransko jezero kod Biograda na Moru
-Vransko jezero na otoku Cresu
-Modro i Crveno jezero kod Imotskog
-Peručko jezero – na rijeci Cetini radi gradnje hidroelektrane
Sve rijeke i sva jezera pronađi na svojoj geografskoj karti! Zatim riješi RB str. 107.    Ponovi još jednom sve do sada naučeno o primorskim krajevima.

MAT – U/ str. 112 – Riješite zadatke u rubrici ZNAM, zatim sve pročitajte. Napišite NASLOV u bilježnici i prepišite zadatak iz tablice mjesnih vrijednosti, a zatim i kraći postupak. Postupak dijeljenja peteroznamenkastih brojeva jednoznamenkastim br. je isti.  RIJEŠI zadatke na str. 113, dio zadnjeg zadatka ne morate, malo je nejasan.
Možete pisano dijeljenje zapisivati na kraći način sa zapisivanjem oduzimanja, a možete i na ovaj kraći način prikazan u udžb., samo se zapisuje razlika (ono što ostaje). Rješavajte na način koji vam je lakši!

HJ – Nadam se da ste naučili izražajno čitati veselu, raspjevanu priču „Susjedi …..“. Sada uzmite RB str. 120, najprije riješite 1. zad. Zatim nekoliko puta pročitaj Vrabac pokućarac. Ako razumiješ što si doznao novo o vrapcu riješi sljedeći 3. zad.
PAZI,  vrabac  -  vrapcu!! ZAPAMTI!
Ugodan dan vam želim! Voli vas vaša učiteljica Mirjana!
