24. 4. PETAK
MAT – Pošto ste jučer točno riješili pisano dijeljenje, danas ćemo pisano dijeliti šesteroznamenkasti broj jednoznamenkastim brojem.
Otvori Udžb. str. 114 te riješi rubriku ZNAM. Zatim sve pročitaj te zapiši naslov u bilj. i precrtaj tablicu mjesnih vrijednosti i zapiši kraći postupak (kao što smo to radili).
Zatim riješi str. 115  - 1. i 3. zad. u biljež. jer je malo mjesta i napravi provjere!
Riješi i 4. i 5. zadatak. Ne žuri u radu, moraš biti pažljiv/a!

HJ – Čitanka str. 182 – tekst Zrak i atmosfera  uz Dan planeta Zemlje – pročitaj s razumijevanjem, ako treba više puta ( iako smo to već čitali). SLIJEDI ZADATAK:
Uzmite bijele papire A4 ( za printanje) ili papire iz velike geometrijske bilj. te u obliku umnih mapa napravi:
        1. umna mapa  ( u sredini papira napišeš – ZEMLJINA ATMOSFERA – oko nje što si o njoj saznao u obliku malih natuknica); može i poneki crtež
        2. umna mapa – ZAGAĐENJE ZRAKA – uz natuknice možeš i nacrtati manju sličicu koja to prikazuje)! Pazi, naslov najuočljiviji, tekst mora biti čitljiv, uočljiv, ali moraš raditi sam!
BUDITE KREATIVNI I MAŠTOVITI! Ovaj zadatak ĆU OCIJENITI!
Pomoću umnih mapa ćeš istaknuti najvažnije, što znaš ili si sada naučio i ponovio!

LK – Zadatak možete raditi do slijedećeg petka. Uzmite razne časopise (letke) ili kolaž-papir (ako imaš) i izrezujući dijelove papira naslikaj prirodu kakvu želiš!
To može biti dio livade, rijeke, cvjetnjaka, polja, šume …. Može ti pomoći prezentacija uz Dan planete Zemlje koju si pogledao.
SR – Zadatak je stvarno lak, voli šumu, more, zrak!
Kako ćeš je voljeti? Boraveći u prirodi, očisti okoliš oko sebe. 

Toliko za danas, ugodan vikend! Čuju se dobre vijesti, a do tada ostajte mi dobri i zdravi! Voli vas vaša učiteljica Mirjana!




