29. 4. SRIJEDA
HJ – Danas ćemo upoznati dva manja teksta i saznati kakvo može biti opisivanje u priči. Otvori Č/ str. 160/161 te pročitaj Morska pučina i usmeno govori ( ne piši) odgovore na pitanja. Zatim pročitaj Prvi put vidjeti more i opet provjeri govoreći odgovore na pitanja ispod priče. 
Nadam se da si shvatio da se ovdje govori o stvarnom opisu i slikovitom opisu, a njima se često koriste naši književnici. Zatim prepiši u bilježnicu:
                                                 OPISIVANJE
Jadranka Gegić
                                               Morska pučina
Tema: opis mora i primorskog kraja
STVARNI OPIS je opis u kojemu stvarno tj. vjerno prikazujemo sve pojedinosti koje vidimo.

Slavko Kolar
                                          Prvi put vidjeti more
Tema: prvi put vidjeti more
SLIKOVITI OPIS je opis kojim prikazujemo naš osobni doživljaj, a ima puno pridjeva, usporedaba i slikovitih prikaza. DZ – Naučite izražajno čitati oba teksta!

 MAT – Danas počinjemo dijeliti dvoznamenkastim brojem. Najprije riješi ZNAM na najkraći način (pokušaj!) To je U/str.116, sve pročitaj, pogledaj VIDEO – Pisano dijeljenje dvoznamenkastim brojem na stranici škole. 
Zatim napišite naslov i precrtajte tablicu dijeljenja dvoznamenkastim brojem (240 : 20) te prepišite zadatak i izvan tablice. 
DZ – Riješite str. 117 – 1. 2. 3. i 5. zad. – rješavaj na kraći način kako je pokazano u udžbeniku!

PID – Nadam se da ste pročitali str. 126/127 – gradovi: Pula, Rijeka, Zadar i Split te nešto i zapamtili. Sada pročitaj dalje U/ str. 128, 129, 130, 131 o ostalim gradovima i pokušaj upamtiti najznačajnije za svaki grad! 
DZ – do nedjelje riješi RB str. 112 i 113
Kako napreduje tvoje mlada biljčica, promatraš li je, zalijevaš, zapisuješ što se događa? Njeguj je i ispunjavaj tablicu jer ću to ocijeniti.
Želi li netko napraviti plakat primorskih gradova, 2 – 3 grada, zalijepiti razglednice te zapisati oko grada najvažnije o gradu. Razmislite….
Sretno u radu, hvala roditeljima koji vam pomažu.

