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Danas biste trebali poslati skicu odgovora na pitanja vezana uz A hero in Covid-19 time. Pohvaljujem učenike koji su to napravili već prošli tjedan, a oni koji nisu, to im je zadatak za PRVI SAT ovaj tjedan. 
 Nakon dobivene povratne informacije od mene i ispravljene skice, napišite taj sastavak u Word-u i pošaljite kao privitak do 20.5. 2020. na uvid i vrednovanje. 
Vrednuje se sljedeće: uključenost svih zadanih elemenata, gramatika, spelling, razumijevanje teksta, organiziranost sadržaja( vidite više pod elementi i kriteriji ocjenjivanja za predmetnu nastavu ako je potrebno).
DRUGI SAT- udžbenik, str. 56. naslov-  Risks i nova nastavna cjelina. Uvodimo novi vokabular vezan uz Body art- umjetnost ukrašavanja tijela tako da riješite 1 a zadatak u udžbenik. Pročitajte 2a zadatak i odgovorite 5 pitanja u udžbenik kratkim odgovorima. 
Plan ploče: Prepisati
Would
We use would to talk about things that are imaginary or unreal. Would( bih) koristimo za pričanje o stvarima ili radnjama koje su nestvarne.
Would nema promjenu po osobama, negacija je would not ili wouldn't, a I would možemo kraće zapisati I'd. Upitni oblik tvorimo tako da would stavimo na 1. mjesto, a zatim osobu ili zamjenicu i glavni glagol u infinitivu ( bez nastavka).
I would like to shave my head.
He would put a tattoo.
Would you do a bungee jump?
I wouldn't have my tongue pierced.

Riješite u rb na str. 44. 1. i 2. zadatak.

Na uvid pošaljite 1. zadatak iz radne bilježnice i prijepis plana ploče. 
