Dragi moji učenici,
završili smo s gradivom tehničke kulture za ovu školsku godinu. Ostao vam je još samo za riješiti kratki kviz. Prije nego krenete rješavati kviz, ponovite gradivo. Bilježnice i knjige su strogo zabranjene kod rješavanja kviza    !!
Kviz je za ocjenu. Skoncentriraj se, ponovi gradivo i riješi kviz! Najbolje odmah danas jer ćete za tri dana zaboraviti na kviz!
Rok za riješiti kviz je tri dana! Ali, napominjem još jednom, najbolje bi bilo da ga riješite odmah danas jer ćete zaboraviti na njega. Rezultate kviza saznati ćete slijedeći tjedan. Slijedeći tjedan ću vam se javiti u virtualnu učionicu sa rezultatima kviza. Napisati ću vam i ocjene iz aktivnosti- oni koji su poslali i napravili sve zadatke dobiti će iz aktivnosti ocjenu odličan. Ako su već dobili ocjenu odličan iz aktivnosti, sada će dobiti još jednu. Oni koji nisu poslali sve dobiti će manje ocjene. Također ću vam zaključiti slijedeći tjedan ocjene. Ako bude kakvih nejasnoća oko ocjene- ako budete dobili zaključnu ocjenu veću ili manju od one koju mislite da zaslužujete slobodno mi se javite u privatnoj poruci! Pokušajte mi obrazložiti vaše mišljenje a ja ću vam onda obrazložiti svoje. Naravno, isto tako se može dogoditi da pogriješim, pa onda ako ste tiho, a ja ne skužim da sam pogriješila- ostati će vam ocjena takva kava bude zapisana. Zato, ako mislite da ste dobili premalu ili nedajbože preveliku ocjenu- javite se! Naravno sa argumentima!
Srdačno vas pozdravljam!!
Vaša učiteljica Kristina

Kviz na poveznici:
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkXI4UpMxwlVNtZ4ipuzNKClUNUJJOFU3MUoyN0VBN1M3VVBHNTJGSURaUC4u
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